
 

1 

 
・・・本件に関するお問い合わせ先・・・ 

株式会社 ALL CONNECT 広報事務局（株式会社 one 内）担当：野々村 

E-mail：press@one-inc.co.jp TEL：080-4793-5499 

 

＜報道関係者各位＞                                          2021 年 2 月 4 日 

NEWS RELEASE                                       株式会社 ALL CONNECT 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

「社会をにぎやかに！」を企業理念に、通信回線やスマートフォンなどの通信インフラサービスを取り扱う株式会社 ALL 

CONNECT（福井県福井市、以下オールコネクト）は、docomo・SoftBank・au の新料金プラン発表を受け、2021

年 1 月 19 日（火）～20 日（水）の 2 日間、全国の 20 代～50 代の自身で契約したスマートフォンを使用している

男女1,700名を対象に「主要3キャリアの新料金プラン」をテーマにした意識調査を実施いたしました。その結果、現在使

用しているキャリアごとに、乗り換えたいと思う新料金プランや乗り換えたい理由が異なることが明らかになりました。報道の

一資料として、ぜひご活用ください。 

 

《主要 3 キャリア「docomo」・「SoftBank」・「au」の新料金プランの比較表》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体

（n=1,700）

docomo

（n=300）

SoftBank

（n=300）

au

（n=300）

楽天モバイル

（n=200）

Y!mobile

（n=200）

UQ mobile

（n=200）

その他

（n=200）

docomo 「ahamo」 37.9% 55.3% 35.3% 31.7% 39.0% 33.5% 35.5% 30.5%

SoftBank 「SoftBank on LINE」 25.7% 17.3% 47.7% 18.0% 21.5% 33.0% 18.5% 21.0%

au 「povo」 30.5% 17.0% 28.0% 49.3% 28.0% 30.5% 33.0% 26.5%
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■主要 3 キャリアの新料金プランを知っている？ 

docomo の「ahamo」が 69.8%、SoftBank の「SoftBank on LINE」43.1%、au の「povo」が

51.8%という結果に。 

■主要 3 キャリアの新料金プランに乗り換えたいと思う？ 

乗り換えたいと思う新料金プランは docomo「ahamo」が 1 位。次いで au「povo」、SoftBank

「SoftBank on LINE」の順。主要3キャリアのユーザーは自身が使用するキャリアの新料金プランへの乗り

換え意向が比較的高く、格安スマホユーザーは「ahamo」への乗り換え意向が高い。その理由は、価格は

もちろん「電波がつながりやすいキャリアだから」が他プランよりも高い結果に。現キャリアの電波への不満と、

docomo の電波への期待が読み取れる。 

楽天モバイルは新プラン「Rakuten UN-LIMIT VI」を 1 月 29 日に発表し、会見の中で回線エリアを

2021 年夏までに人口カバー率 96％へ拡大するとも発表した。今後も各キャリアの動きに注目が集まるの

ではないだろうか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

‐ 主要 3 キャリアの新料金プランに関する意識調査 トピックス ‐ 

全国の 20 代～50 代の男女 1,700 名に聞いた 

『主要 3 キャリアの新料金プランに関する意識調査』 

乗り換えたいと思う新料金プランは docomo の「ahamo」が 1 位 

次いで au の「povo」、SoftBank の「SoftBank on LINE」の順に 

楽天モバイルや Y!mobile など格安スマホからの乗り換え意向は全て「ahamo」に軍配 

乗り換えたいと思う理由は「安価」のほか、「電波のつながりやすさ」などが上位 

主要3キャリアの新料金プラン docomo SoftBank au

新料金/ブランド名 ahamo（アハモ） SoftBank on LINE（ソフトバンク オン ライン） povo（ポヴォ）

料金 2,980円/月 2,980円/月 2,480円/月

データ容量 20GB/月 20GB/月 20GB/月

通話料金

国内　5分以内は無料

超過後は30秒ごとに20円

1,000円/月でかけ放題

国内　5分以内は無料

超過後は30秒ごとに20円

1,000円/月でかけ放題

国内　20円/30秒

5分以内通話かけ放題で500円/月

通話かけ放題で1,500円/月

超過時の速度 最大1Mbps 最大1Mbps 最大1Mbps

追加データ容量 500円/1GB 500円/1GB 500円/1GB

通信方式 4G/5G 4G/5G 4G（5Gは2021年夏予定）

その他 海外82の国と地域で追加料金なく利用可能 LINEがギガノーカウント データ使い放題 24時間、200円・24時間
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ahamo

乗り換え意向 計
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UQ mobile（n=34）
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全体

（n=1,700）

docomo

（n=300）

SoftBank

（n=300）

au

（n=300）

楽天モバイル

（n=200）

Y!mobile

（n=200）

UQ mobile

（n=200）

その他

（n=200）

docomo 「ahamo」 37.9% 55.3% 35.3% 31.7% 39.0% 33.5% 35.5% 30.5%

SoftBank 「SoftBank on LINE」 25.7% 17.3% 47.7% 18.0% 21.5% 33.0% 18.5% 21.0%

au 「povo」 30.5% 17.0% 28.0% 49.3% 28.0% 30.5% 33.0% 26.5%
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docomo の新料金プラン「ahamo」のみが発表されていた 

2020 年 12 月 15 日（火）に実施した事前調査結果（以下枠内） 
 

 Q. あなたは docomo の新料金プラン「ahamo」に乗り換えたいと思いますか。 

（単数回答）＜N=865＞※「その他」 = 「LINE モバイル」・「mineo」・「OCN モバイル ONE」・「BIGLOBE モバイル」・「IIJmio」・「y.u mobile」などの格安スマホ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

docomo の新料金プラン「ahamo」のみが発表されていた 2020 年 12 月 15 日に実施した事前調査では、計 45.4%

が「ahamo」に乗り換える意向があるという結果となりました。特に docomo ユーザーは半数以上の計 56.6%が乗り換

えたいと回答していました。au ユーザーは条件付きの割引プランが発表されていましたが、追加で発表されるという噂のあっ

た新プランへの期待があるのか 38.8%にとどまる結果に。SoftBank ユーザーは SoftBank での新プランが発表されてい

なかったこともあり、乗り換えたいと回答した方は計 45.7%となりました。また、格安スマホの楽天モバイル・Y!mobile・UQ 

mobile のユーザーは 全て 4 割以上が「乗り換えたい」と回答していました。 

 

そして、2020 年 12 月 22 日には SoftBank の新ブランド「SoftBank on LINE」が、2021 年 1 月 13 日には au の

新料金プラン「povo」が発表されました。docomo の新料金プラン「ahamo」に乗り換えたいと回答した SoftBank ユー

ザーや au ユーザーは、「SoftBank on LINE」や「povo」に乗り換えるのでしょうか。主要 3 キャリアの新料金プランについ

て調査を実施いたしました。 

 

《主要 3 キャリアの新料金プランへの乗り換え意向の結果まとめ》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

乗り換え意向が最も多いのは docomo「ahamo」で 37.9%となりました。しかし、事前調査より 7.5pt ダウンする結果と

なっています。また、主要3 キャリアユーザーは自社の新料金プランへの乗り換え意向が高く、docomo ユーザーは55.3%、

SoftBank ユーザーは 47.7%、au ユーザーは 49.3%が自社新料金プランへ乗り換え意向があるという結果になりました。

格安スマホユーザーは「ahamo」への乗り換え意向が高く、その理由は、価格はもちろん「電波がつながりやすいキャリアだ

から」が他プランよりも高い結果となりました。現キャリアの電波への不満と、docomo の電波への期待が読み取れます。

SoftBank のサブブランドである、Y!mobile ユーザーは回答に差はなく、au のサブブランドである UQ mobile ユーザーは

「povo」・「ahamo」への乗り換え意向が高い結果となりました。「ahamo」の電波のつながりやすさ、「povo」の低価格を

魅力と感じているユーザーが多いことがうかがえる結果となりました。 
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【参考資料】 

Q1. あなたは主要 3 キャリアの新料金プランを知っていますか。 

（単数回答）＜N=1,700＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

まず、各新料金プランを知っているかお聞きしました。その結果、最も認知率が高かったのは、docomo「ahamo」で

69.8%と約 7 割が「知っている」と回答しました。SoftBank の新ブランド「SoftBank on LINE」は 43.1%、au の新料

金プラン「povo」は 51.8%という結果となっています。 

docomo は SoftBank・au よりも前に新料金プランを発表したため、先に印象付けができていたのではないでしょうか。 

 

 

 

 

Q2. あなたは主要 3 キャリアの新料金プランに乗り換えたいと思うかをそれぞれお答えください。 

（単数回答）＜N=1,700＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

次いで、主要 3 キャリアの新料金プランの詳細を見せ、主要 3 キャリアの新料金プランに乗り換えたいと思うかをお聞きしま

した。乗り換えたいと思う新料金プラン第 1 位は docomo「ahamo」で 37.9%が回答しています。しかし、事前調査と比

較すると、乗り換え意向は 7.5pt ダウンとなりました。他キャリアの新プランに移行したいという想いの変化が読み取れます。 

乗り換え意向は、docomo「ahamo」に次いで au「povo」30.5%、SoftBank「SoftBank on LINE」25.7%の順と

なりました。 
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Q3. あなたは docomo の新料金プラン「ahamo」に乗り換えたいと思いますか。 

（単数回答）＜N=1,700＞※「その他」 = 「LINE モバイル」・「mineo」・「OCN モバイル ONE」・「BIGLOBE モバイル」・「IIJmio」・「y.u mobile」などの格安スマホ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

docomo の新料金プラン「ahamo」に乗り換えたいという回答は、docomo ユーザーが 55.3%と他のキャリアユーザーと

差が出る結果となりました。次いで楽天モバイルユーザーで 39.0%となっています。SoftBank ユーザーは事前調査と比

較し、10pt 以上減っていることがわかります。自身で使用しているキャリアの新料金プラン「SoftBank on LINE」に乗り換

えたいと気が移ったのでしょうか。楽天モバイルや Y!mobaile などの格安スマホユーザーも 10pt 近くダウンしていることから、

「ahamo」に乗り換えようと思っていたが、「SoftBank on LINE」や「povo」に乗り換えようと思った、という意識の変化が

読み取れます。 

 

 

Q4. あなたが docomo の新料金プラン「ahamo」に乗り換えたい理由をお答えください。 

（複数回答）＜N=644＞※「その他」 = 「LINE モバイル」・「mineo」・「OCN モバイル ONE」・「BIGLOBE モバイル」・「IIJmio」・「y.u mobile」などの格安スマホ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「ahamo」に乗り換えたい理由は、「価格が安いから」が 70.7%で最も多く、次いで「電波がつながりやすいキャリアだから」

32.9%という結果になりました。格安スマホユーザーも「価格が安いから」と回答した方が多く、メインブランドでの値下げが

大きな魅力となっていることがわかります。 

また、楽天モバイルユーザーは「電波がつながりやすいキャリアだから」という回答が 59.0%と高い結果となり、他のキャリアと

比べて電波のつながりやすさを重視していることがうかがえます。 

 

価格が安いから

電波が

つながりやすい

キャリアだから

手続きが

簡単そうだから

プランが

わかりやすい

から

好きなキャリア

だから

使いたい

サービスがあるから

使いたい機種が

あるから
特典が良いから その他

docomo（n=166） 69.9% 21.1% 24.7% 10.8% 20.5% 6.6% 6.0% 4.8% 0.6%

SoftBank（n=106） 72.6% 29.2% 19.8% 15.1% 5.7% 8.5% 4.7% 8.5% 0.0%

au（n=95） 66.3% 22.1% 22.1% 17.9% 6.3% 8.4% 8.4% 5.3% 1.1%

楽天モバイル（n=78） 75.6% 59.0% 21.8% 21.8% 6.4% 5.1% 3.8% 5.1% 0.0%

Y!mobile（n=67） 77.6% 32.8% 13.4% 7.5% 9.0% 6.0% 4.5% 6.0% 0.0%

UQ mobile（n=71） 63.4% 42.3% 16.9% 19.7% 8.5% 2.8% 4.2% 7.0% 0.0%

その他（n=61） 70.5% 44.3% 19.7% 19.7% 8.2% 6.6% 4.9% 0.0% 0.0%

全体（n=644） 70.7% 32.9% 20.7% 15.4% 10.6% 6.5% 5.4% 5.4% 0.3%
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価格が安いから
手続きが

簡単そうだから

電波が

つながりやすいキャ

リアだから

プランが

わかりやすいから

使いたい

サービスがあるから

好きなキャリア

だから
特典が良いから

使いたい機種があ

るから
その他

docomo（n=52） 67.3% 23.1% 9.6% 3.8% 11.5% 5.8% 9.6% 7.7% 0.0%

SoftBank（n=143） 68.5% 27.3% 12.6% 11.2% 11.9% 18.9% 2.8% 8.4% 0.0%

au（n=54） 66.7% 18.5% 16.7% 13.0% 7.4% 3.7% 5.6% 3.7% 0.0%

楽天モバイル（n=43） 81.4% 11.6% 39.5% 16.3% 4.7% 2.3% 7.0% 4.7% 0.0%

Y!mobile（n=66） 75.8% 13.6% 15.2% 7.6% 12.1% 6.1% 10.6% 1.5% 1.5%

UQ mobile（n=37） 73.0% 8.1% 18.9% 13.5% 5.4% 5.4% 8.1% 0.0% 0.0%

その他（n=42） 69.0% 9.5% 26.2% 11.9% 11.9% 2.4% 9.5% 7.1% 0.0%

全体（n=437） 70.9% 18.8% 17.6% 10.8% 10.1% 9.2% 6.6% 5.5% 0.2%
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Q5. あなたは SoftBank の新料金ブランド「SoftBank on LINE」に乗り換えたいと思いますか。 

（単数回答）＜N=1,700＞※「その他」 = 「LINE モバイル」・「mineo」・「OCN モバイル ONE」・「BIGLOBE モバイル」・「IIJmio」・「y.u mobile」などの格安スマホ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SoftBank の新料金ブランド「SoftBank on LINE」の乗り換え意向は 25.7%となりました。3 つの新料金プランのなか

で、乗り換え意向が最も少ないものの、SoftBank ユーザーは 47.7％と約半数が乗り換えたいと回答しています。

SoftBank のサブブランドである Y!mobile ユーザーの乗り換え意向は 33.0%と、「ahamo」への乗り換え意向とほぼ同

じという結果となり、サブブランドからメインブランドへの大きな移行は見られないのかもしれません。また、LINE モバイルのユ

ーザーの乗り換え意向は 23.3%と 3 割を下回る結果となりました。 

 

 

 

Q6. あなたが SoftBank の新料金プラン「SoftBank on LINE」に乗り換えたい理由をお答えください。 

（複数回答）＜N=437＞※「その他」 = 「LINE モバイル」・「mineo」・「OCN モバイル ONE」・「BIGLOBE モバイル」・「IIJmio」・「y.u mobile」などの格安スマホ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

乗り換えたい理由で最も多い回答は docomo「ahamo」と同様、「価格が安いから」70.9%という結果となりました。第

2 位の結果は、主要3 キャリアが「手続きが簡単そうだから」、格安スマホは「電波がつながりやすいキャリアだから」となってい

ます。新料金プランの差別化は手続きやつながりやすさにあるのかもしれません。 
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乗り換え意向 計
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・・・本件に関するお問い合わせ先・・・ 

株式会社 ALL CONNECT 広報事務局（株式会社 one 内）担当：野々村 

E-mail：press@one-inc.co.jp TEL：080-4793-5499 

 

Q7. あなたは au の新料金プラン「povo」に乗り換えたいと思いますか。 

（単数回答）＜N=1,700＞※「その他」 = 「LINE モバイル」・「mineo」・「OCN モバイル ONE」・「BIGLOBE モバイル」・「IIJmio」・「y.u mobile」などの格安スマホ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

最後に au の新料金プラン「povo」の乗り換え意向をお聞きしました。その結果、49.3%と、約 2 人に 1 人の au ユーザ

ーが乗り換えたいと回答しています。次に多く回答したのが au のサブブランドである UQ mobile のユーザーで 33.0%とな

りました。 

他新料金プランと比較し、料金設定を下げた「povo」ですが、docomo「ahamo」には一歩及ばない結果となりました。

新料金プランへの乗り換え意向は現時点では docomo「ahamo」に軍配が上がったと言えるのではないでしょうか。 

 

 

Q8. あなたが au の新料金プラン「povo」に乗り換えたい理由をお答えください。 

（複数回答）＜N=519＞※「その他」 = 「LINE モバイル」・「mineo」・「OCN モバイル ONE」・「BIGLOBE モバイル」・「IIJmio」・「y.u mobile」などの格安スマホ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

乗り換えたい理由は、「価格が安いから」が79.8%で最も多い結果となりました。docomo・SoftBankの乗り換え理由と

比較すると、「povo」は価格が強みであることがわかります。 

また、サブブランドである UQ mobile のユーザーも 8 割以上「価格が安いから」と回答しています。「povo」と同時に発表さ

れた UQ mobile 向けの新料金プラン「くりこしプラン」は、月 2,480 円で使用できるデータ量が 15GB であることから、同

じく月 2,480 円で 20GB 使用可能な「povo」にコストパフォーマンスの面で魅力を感じている方が多いのかもしれません。 

そして、楽天モバイルが 1GB まで無料、20GB まで 1980 円の段階制の新プラン「Rakuten UN-LIMIT VI」を 1

月 29 日に発表しました。会見のなかでは回線エリアを 2021 年夏までに人口カバー率 96％へ拡大予定とも発表

しています。自社の電波に関して不満を持っていることが調査から判明した楽天モバイルユーザーはどのキャリアに移

行するのでしょうか。今後も各キャリアの動きに注目が集まりそうです。 

povo

乗り換え意向 計
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docomo（n=51） 70.6% 13.7% 19.6% 3.9% 5.9% 7.8% 5.9% 3.9% 0.0%

SoftBank（n=84） 76.2% 14.3% 13.1% 11.9% 2.4% 7.1% 4.8% 2.4% 0.0%

au（n=148） 81.8% 13.5% 22.3% 14.2% 23.0% 6.1% 4.7% 4.7% 0.0%

楽天モバイル（n=56） 80.4% 48.2% 14.3% 17.9% 1.8% 5.4% 3.6% 1.8% 0.0%

Y!mobile（n=61） 83.6% 18.0% 9.8% 6.6% 8.2% 8.2% 4.9% 4.9% 0.0%

UQ mobile（n=66） 81.8% 25.8% 15.2% 9.1% 12.1% 4.5% 3.0% 1.5% 1.5%

その他（n=53） 81.1% 24.5% 17.0% 18.9% 5.7% 1.9% 1.9% 7.5% 0.0%

全体（n=519） 79.8% 20.6% 16.8% 12.1% 10.8% 6.0% 4.2% 3.9% 0.2%
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・・・本件に関するお問い合わせ先・・・ 

株式会社 ALL CONNECT 広報事務局（株式会社 one 内）担当：野々村 

E-mail：press@one-inc.co.jp TEL：080-4793-5499 

 

 

【調査概要】 

1．調査の方法：WEB アンケート方式で実施 

2．調査の対象：自身でスマートフォンを契約し、使用している全国の 20 代～50 代男女 

3．有効回答数：1,700 名 

4．調査実施日：2021 年 1 月 19 日（火）～20 日（水）の 2 日間 

 

 

【事前調査概要】 

1．調査の方法：WEB アンケート方式で実施 

2．調査の対象：自身でスマートフォンを契約し、使用している全国の 20 代～50 代男女 

3．有効回答数：865 名 

4．調査実施日：2020 年 12 月 15 日（火）の 1 日間 

 

■引用・転載時のクレジット表記のお願い 

※本リリースの引用・転載は、必ずクレジットを明記していただきますようお願い申し上げます。 

＜例＞「株式会社 ALL CONNECT が実施した調査によると……」 

 
 
■会社概要 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

商号  ： 株式会社 ALL CONNECT（オールコネクト） 

代表者  ： 代表取締役社長 岩井 宏太 

所在地(本社) ： 〒910-2178 福井県福井市栂野町第 15 号 1 番地 2 

設立      ： 2005 年 4 月 21 日 

主な事業内容 ： 販売代理業、MVNO 事業、EC/メディア事業 

URL       ： http://www.all-connect.jp/ 


